

お知らせ

発行日: 2023 年 11 月 27 日 AMG ホールディングス株式会社 東証スタンダード市場/名証メイン市場 証券コード:8891

ラジオ NIKKEI 主催 個人投資家向け会社説明会〈名古屋〉に参加いたしました 日時:11月25日(土)12:30~16:05 会場:栄ガスホール

当社は、2023年11月25日(土)、ラジオNIKKEIが主催する個人投資家向けの会社説明会(会場: 栄ガスホール)に参加いたしました。当社代表取締役社長の長谷川より事業紹介、成長戦略として今後 のDXを活用した観光商業開発やM&Aの方針、株主還元等についてご説明させていただきました。 ブースには多くの個人投資家の皆様にお越しいただき、応援のお言葉を頂戴したり、ご質問に回答さ せていただきました。ご来場いただきました個人投資家の皆様、誠に有難うございました。





開催概要

イベント名

ラジオ NIKKEI 主催 個人投資家向け会社説明会〈名古屋〉

開催 日

2023年11月25日(土)

開催時間

12:30~16:05

第1部 12:35~13:20 株式会社 LA ホールディングス

プログラム

13:25~14:10 当社 第2部

第3部 14:15~15:00 住江織物株式会社

15:15~16:05 マーケットアナリスト藤本誠之氏 株式講演会 第4部

会 場 栄ガスビル 栄ガスホール

参 加 者

184 名

12月6日(水) 21時00分から ラジオ NIKKEI 第1 (ラジコ・地上波)

本セミナーの様子につきまして、上記日程にてラジオ放送がございます。

音声放送・配信

放送終了後はラジコタイムフリー、ポッドキャストで配信いたします。放送・配信 につきましては下記サイトをご参照ください。

https://www.radionikkei.jp/fukunokami/20231125.html

本件に関するお問い合わせ先

AMG ホールディングス株式会社 担当:大西

電話番号:052-212-5190